

安徽疾控中心发布防病提醒 天气日渐寒冷，注意防范这些传染病

星报讯(记者 马冰璐) 天气日渐寒冷,加之立冬将至,昼夜温差大,呼吸道传染病、病毒性胃肠炎和部分自然疫源性多发病多发,安徽省疾控中心提醒,大家在注意防寒保暖的同时,也要做好流行性感冒、诺如病毒胃肠炎、流行性出血热、恙虫病等传染病的预防。

流行性感冒简称“流感”,是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,主要通过飞沫和接触传播。冬春季为流行季节,具有传染性强、传播速度快的特点。

预防措施:接种流感疫苗是预防流感最经济、有效的手段,建议6月龄以上且无接种禁忌的人群,尤其是医务人员、60岁及以上老年人、儿童、孕妇、慢性基础疾病患者等重点人群接种流感疫苗。

诺如病毒胃肠炎是由诺如病毒感染引起的急性胃肠道传染病。

预防措施:勤洗手是预防诺如病毒胃肠炎的关键,

外出回家、饭前便后、加工食物前应用肥皂、洗手液和流动水至少清洗20秒。

流行性出血热,又称肾综合征出血热,是一种由汉坦病毒引起、经鼠传播的急性传染病。临床上以发热、出血和肾损害为主要特征,患者起病急,病情进展快,若治疗不及时,可引起死亡。

预防措施:防鼠、灭鼠是主要预防措施。接种疫苗可有效预防流行性出血热,建议接种流行性出血热疫苗,防止被感染。

恙虫病又称丛林斑疹伤寒,是由恙虫病东方体感染引起的急性自然疫源性疾病,临床上以叮咬部位焦痂或溃疡形成、发热、皮疹、淋巴结肿大等为特征。

预防措施:田间劳作或野外活动时,应穿长袖长裤,束紧袖领及裤脚口,并在袖口、领口、皮肤外露部位涂擦驱避剂(如驱蚊液、避蚊胺等)。

泗县草庙镇： 清理秸秆垃圾，提升人居环境

为巩固秸秆禁烧成果,彻底消除安全隐患,同时,提升人居环境,泗县草庙镇针对堆积地头、路边、空地、路肩及沟内的秸秆,及时组织人员清运。

强化宣传,营造氛围。通过悬挂横幅、广播宣传、入户宣传等多种方式加大宣传力度,多方位、多渠道宣传秸秆清运对农村人居环境整治的重要意义,引导村民正确处理秸秆,不焚烧、不乱堆。

压实责任,密布监管。按照镇村组三级网格化包保工作要求,包村干部督促指导开展散落秸秆清运工作,镇督察组每天对各村秸秆堆放情况、清运进度进行现场督查,确保清运工作高效、有序进行。

全面清理,消除隐患。组织环卫所、村干部、党员代表和公益岗位队伍,对道路两侧、河边沟边、田间地头不易发现的秸秆和散落的零星秸秆进行全面清理,确保秸秆清运工作无死角,彻底消除焚烧隐患。

下一步,草庙镇将加强对环境的监督与检查工作,发现问题及时整改,努力打造出一个更加美丽、宜居、和谐的乡村环境,为村民们的幸福生活提供坚实的保障。

傅钰

胡婷婷：温暖天使，守护夕阳

在铜陵市第六人民医院医养康复中心的护士胡婷婷。从2011年毕业至今,已经在这个岗位上默默奉献了十个春秋。她用自己的爱心和专业,为老人们带来了温暖和关怀,被老人们亲切地称为“温暖天使”。今天,就让我们一起走近胡婷婷,走近这位“温暖天使”,感受她带来的温度吧!



科室,一句句问候,一个个温暖的笑容,用最饱满的工作热情来面对老人。胡婷婷与记者分享了一个与老人之间难忘的故事。她曾经照顾过一位患有肺癌的爷爷,这位爷爷性格开朗,喜欢与护理人员开玩笑。但有一段时间,他的情绪变得低落。在一次查房时,爷爷突然说“我要讨厌你们”,这让胡婷婷感到困惑。爷爷解释说,他想通过这种方式,让自己在离开时不会舍不得。这个故事让胡婷婷深刻体会到,她在服务过程中温暖着老人,老人们也在温暖着她。

十年岁月守初心 专业护理谱华章

胡婷婷,女,1991年5月出生,本科学历,铜陵市第六人民医院护士,养老科护理工作者。2014年入职铜陵市第六人民医院医养康复中心。

如今,胡婷婷从事养老护理工作已经有十个年头。她告诉我们,选择这个职业是因为她认为护士是医疗团队中十分重要的一环,能够与患者建立紧密联系,给予患者治愈和关怀。

然而,真正走进这个行业后,她发现养老护理工作远比想象中更具挑战性。养老护理工作不仅需要具备扎实的专业知识和技能,还需要有足够的耐心和爱心去面对每一位老人的特殊需求和情绪变化。但胡婷婷从未退缩,她坚信,只要用心去付出,就一定能让老人们的晚年生活更加幸福。

理解与满足,是她与老人建立感情的“秘诀”

胡婷婷说,老人们通常会有健康管理、安全守护、精神文化生活和日常生活服务等特殊需求。只有真正理解老人的需求,才能更好地满足他们。

对于那些想要从事养老护理工作的人,胡婷婷想说,养老护理员是一个平凡的岗位,但平凡中包含责任蕴含真情。她鼓励后来者始终保持一颗为老服务的爱心,用细心、耐心和责任心去温暖每一位老人的晚年生活。她相信,“帮助今天的老年人,就是帮助明天的自己”的理念将成为更多人的共识,共同推动养老服务行业的发展。记者 张崴

温暖相随,这些感人瞬间让人泪目

在日常工作中,胡婷婷总是早早地来到老年

青山监狱:把“徽文化”请进高墙



11月4日,安徽省青山监狱举办“弘扬徽文化 感恩黄丝带”第十六届主题开放日活动,邀请“徽文化”研究有关专家学者,亳州民盟支部、亳州五禽戏学校等社会团体嘉宾参加活动。

活动现场播放了“徽文化”品牌创建工作宣传片《皖风青韵》,举行了徽文化“皖风”品牌、园林绿化(徽派盆景)培训基地揭牌仪式。在文艺演出中,“徽文化”舞狮特色兴趣班自编自导《瑞狮舞徽韵》,民盟亳州支部主委、国家一级演员付红伟表演《穆桂英挂帅》,服刑人员集体练习《五禽之美》、合唱铜陵牛歌、吟唱古诗词,把“徽文化”特色融入到主题开放日活动中,展示服刑人员的日常教育改造成果。

记者 赵汗青 通讯员 徐霞客 邢世兵 文/图

查婧怡:用爱与责任书写养老护理华章

在铜陵市中医医院南山康养中心,有一位备受老人喜爱的养老护理工作者——查婧怡。她凭借自身的爱心、责任心以及专业素养,在养老护理岗位上默默奉献,为老人们送去了温暖与关怀。

她从铜官区初选拔赛一路拼搏,最终参加了安徽省选拔赛。在这2个月的备赛过程中,她面临着巨大的压力,不仅要完成日常的工作,还要进行紧张的培训备考。最终,她在2023年安徽省养老职业技能比赛中荣获二等奖,并被授予“铜都劳动奖章”和“巾帼建功标兵称号”。

初入行业:从无知到专业

查婧怡自投身养老护理行业以来,已经度过了6个年头。

据她介绍,在进入这个行业之前,她对养老护理工作的认识仅仅停留在一些表面的工作,如喂饭、擦身、整理排泄物和为老人翻身等。

然而,真正踏入这个行业后,她才深刻地认识到养老护理工作的复杂性和专业性。她意识到,要想更好地照顾老人,不仅需要爱心和耐心,还需要掌握大量的养老专业知识,她还会教老人们做手指操和八段锦,以促进他们的动手能力和增强体质。她深知,优质的养老护理服务的核心是“爱”,她将自己对生命的热爱融入到每一个护理细节中。

查婧怡是康养中心护理人才工作室的成员之一。日常要完成工作室的各项工作,建立工作室档案,及时收集、归档和存档工作室的工作计划、总结和培训情况。定期走访机构和居家老年人,了解他们的护理需求,梳理出老年人迫切需要的护理项目,并将这些信息提供给属地民政部门,为其决策提供依据。

肥东县财政局兜牢兜实民生底线

2024年1-9月份,肥东县教育、社保、卫生等十三大类民生支出完成61.9亿元,民生支出占一般公共预算支出总量84.2%。

一是全力保障民生支出需求。坚持“三保”优先,在预算编制环节,围绕重点事项保障清单,全力保障教育、卫生、社保等重点民生领域各项政策落实,确保民生支出预算足额安排到位。二是厉行节约压减一般性支出。肥东县坚决贯彻落实政府带头过紧日子要求,出台《进一步厉行节约坚持过紧日子实施方案》,严控办公费、三公经费、差旅费等十三项一般性支出。三是持续加快预算执行进度。肥东县财政部门出台《关于进一步加快财政支出进度的通知》,压实各部门、单位预算执行主体责任;实行“月初统计、月中调度、月末通报”工作机制,对执行进度慢或年内无法执行的项目资金及时清理收回,统筹用于重点民生项目。

赵天杰

技能提升:荣誉背后的努力

查婧怡在养老护理技能方面也有着出色的表

在工作之余,查婧怡还积极参与社会公益活动。2018年,她参加了铜陵市第三届“微笑大使”评选活动。活动期间,她在炎炎夏日中坚持在场外集训,还与“铜都好人”一起为铜陵社会福利院的孩子们献爱心,并参加了守护江豚等公益活动。这些活动不仅让她自身得到了锻炼和提升,也让她更加深刻地理解了爱心和责任的意义。

记者 张崴

遗失声明

焦传来,失业证号:3401040011003501,特此声明。